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Tisková zpráva č.2 Racing Série 2025/26 

Na rychlé trati kralovaly vozy R5. 
 
Počasí nám zatím přeje, což není zrovna nezanedbatelný faktor závodu. V průběhu dne spadlo jen pár 
kapek, které se na asfaltu nestihly ani ohřát. Chvílemi dokonce vysvitlo prosincové sluníčko. A tak se 
stalo, že trať částečně vyschla a časy stále zrychlovaly.  
 

 
 
Nový systém závodu se osvědčil, a tak jsme opět jeli 1 okruh seznamovacího tréninku, jeden okruh na 
čas a podle něj bylo startovní pole rozděleno tak, aby si závodníci vzájemně nekazili časy. Tři série po 
4 okruzích řádně prověřily kvalitu závodníků.  
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Z 12 měřených kol se počítalo 5 nejrychlejších časů, a tak se občas stalo, že někdo to s těma pozdními 
brzdami přehnal. Ale skončilo to vždy jen pomačkanými plechy a rozlámanými světly. Z celkového 
vítězství se nakonec radoval Dominik Nwelati (Škoda Fabia R5), který byl v součtu časů rychlejší o 2,5 
sekundy než druhý Vladimír Hanzl (Ford Fiesta R5).  
 

 
 
Na třetí místo se v samém závěru protlačil Ondřej Ginzel s nejrychlejším Kartcrossem, který o sekundu 
předstihl čtvrtého Pavla Hornycha (Škoda Fabia S2000).  
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Ve dvoukolkách byly souboje doslova do posledního metru závodu. Z vítězství se nakonec radoval Jiří 
Čermák se svou dýmovnicí VW Golf, který o 33 setin sekundy odsunul na druhé místo Tomáše Kudrnu 
(BMW 330i). O necelou sekundu zpět pak skončil třetí Michal Eder (Citroen Saxo).  
 

 
 
Juniory ovládl Daniel Novotný (Citroen C2), druhý skončil Vojtěch Ondráček (VW Up) a třetí byl Josef 
Lojdl (Citroen C2). Mezi děvčaty excelovala Tereza Nedvědová (Suzuki Kartcross), která skončila 
absolutně na šestnáctém místě. O druhé místo si to spolu rozdávali Tereza Kadlecová (Škoda Felicia) 
a Andrea Hančová (Škoda Fabia). O 16 setin sekundy byla nakonec rychlejší Felicia před Fabií. 
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Třetí závod RS se pojede 17. ledna 2026 a tak vám všem přejeme krásné a klidné svátky, bohatého 
motorsportího Ježíška, a hlavně hodně zdraví v novém roce. 
 

 
 
Podrobné výsledky závodu se dozvíte na webu https://abssport.cz/ 

Sledujte web i FB www.facebook.com/racingserie/ RS a dozvíte se více o dalších závodech seriálu.  

 
Organizační tým RS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.abssport.cz 
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